

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. PÁPNÓVELE-UTCA 8. Telefon száma 55-98.

EGYETÉRTÉS

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. PÁPNÓVELE-UTCA 8. Telefon száma 51-66.

Mai számunk főbb közleményei: Vasárnap: A nagykorosi ünnep. A kvóta. A delegáció.

csak nagy szükség van az igazi, hamisítatlan függetlenségi politikának ismertetésére ép azok részéről, kik erre mindenképpen leghivatottabbak.

Minden magyar ember előtt, tartozzék bár akármilyen politikai pártához, főlegelő, igazán fontos jelenségekbe mehet a magyar polgárság olyan tökéletes erénye és imponáló tulajdonsága, a mi a magyar Alföld tiszta magyar népe tündöklő.

De a nagykorosi ünnepnek nemcsak az aktuális politikai szempontok adnak nagy jelentőséget. Hanem az is, hogy Nagy-Körösön a tiszta magyar faj politikai érzésü gondolatvilágát ismerhették meg mind-azok, a kik ennek az ünnepnek tanúi voltak.

— A világot se!... Ez a piquetirozás órája. . . . Soha sem kell megvárni egy tikárt, a ki piquetozik. . . . Különbös is a jelenléte nem nélkülözhetetlen. . . . Van meg valami?

irányzat követése mellett érheti el nemzetünk a jövőndő boldogulás céljait. De arról nem lehet vitakozni, hogy a mi közviszonyaink, az önző érdekek uralmától áthatott mai közszellem hatásai előtt a polgárság csak erős független hazafias meggyőződés mellett lehet a függetlenségi politikának tántoríthatatlan híve.

Minden magyar ember előtt, tartozzék bár akármilyen politikai pártához, főlegelő, igazán fontos jelenségekbe mehet a magyar polgárság olyan tökéletes erénye és imponáló tulajdonsága, a mi a magyar Alföld tiszta magyar népe tündöklő.

Budapest, május 21.

Darányi a királynál. A király ma délután hosszabb kihallgatáson fogadta Darányi földművelési minisztert, ki az alkalommal a gazdasági munkások és cselédek biztosítására lefektetendő munkaszabványról szóló törvényjavaslatról referált.

Klerikális próbálgatások. A hercepprimás az idei vizsgálatra Pozsony város területére Valló Simon kanonokot érkei biztosnak nevezte ki. Ennek a megbízatásnak az a tendéje, hogy a katolikus iskolák kelló vallási irányzatot és nevelőmódot megfigyelje, s ha e tekintetben hiány mutatkozik, a szükséges lépéseket megtegye.

bizos ur ekkor nagyot gondolt. Elment a pozsonyi kir. jogakadémia igazgatószobájához s kijelentette, hogy ennek az intézetnek fogja a vallásos színterület ellenőrzés alá venni, a mi ezelőli a vizsgálatok is megjelenik. Ezt a szándékát is arra alapította, hogy a jogakadémiát (a melynek címében is csak a kir. és nem a kir. kath. jelző van meg) a tanulóanyagi alappól tartják fenn.

A kvóta.

Körber osztrák miniszterelnök, miután ma is hosszabb tanácskozási Széll Kálmannal, ma délután Bécsbe visszautazott. Ezt jelentik félhatalosan s ebből azt következtetjük, hogy a két premier közt a kvóta-kérdés ez idő szerinti megoldására nézve létrejött a megegyezés.

Kérdéselen ugyanis, hogy a Körber és Széll közt folyt tárgyalások első sorban arra vonatkoztak, hogyan lehet ezt a kérdést úgy elintézni, hogy a dolgoknak meglevően valamely alkotmányos látszata. Arról, hogy a kvóta a két törvényhozás megegyező (határozatával) állapítsák meg, természetesen szó sem lehet.

A törvény azonban azt mondja, hogy 6 főségre csak akkor dönthet a kvótakérdésben, ha a két állam meg nem egyezése a két törvényhozás határozatával konstatáltatott. Ez a közösügyes alkotmányosságunk nem csupán garanciája, hanem egyben feltétele a közösügyes mai kezelési rendszerének.

Azzal tehát, hogy a kérdést megint 6 főségre fogja eldönteni, a két miniszterelnök tisztában volt. Csakis két kérdés maradt megvitatni való.

Az egyik az, hogy Ausztriában megkíséreljék-e a javaslat parlamenti letárgyalását. A másik az, hogy fél esztendőre történjék-e újra a döntés, vagy pedig egy egész esztendőre.

Ugy tudjuk, hogy a két miniszter közt megállapodás jött létre, s e szerint 6 főségre azt fogják javasolni, hogy a kérdést egy egész évre, vagyis 1901 július 1-ig döntse el. Két célt akarunk ezzel elérni. Az egyik az, hogy a kérdés állandóbb rendezésére időt nyerne vele. A másik az, hogy mégis képtelen dolgot volna, ha a delegációk most megszavaznák az 1901-ki közösügyes költségeket, a nélkül, hogy azok megosztása nézve csak egy fél-lábon bicogó intézkedés is történt volna.

A megállapodás, mint mondtuk, megtörtént és Körber hazament Bécsbe. Hogy azonban ilyen kezelés mellett a 67-iki alkotmányból mi lesz, arról Deák Ferencz sűrű forgóladás közt gondolkodhatik a koporsójában.

A DELEGÁCIÓ.

A mit a magyar delegáció tengerészeti albizottsága ma elhatározott (s a mit a plénum kétszertelem helyben hagy), azt sűrűn és keservesen fogjuk meg-megszegelni. Megszavazott a hadi tengerészet vezetésének nemcsak az eszméi, hanem a tengerészeti politikára, mely a mostani költségvetésben meg csak az orosz-lankórmélt mutatta meg. E felől nem is volt senki kétségben.

Volt is némi ellenzés. Gróf Teleky Miklós és Rosenbergy Gyula határozatlan állást foglaltak a terjesztés tendenciája ellen. Két nagy argumentum volt. Az egyik az, hogy a flottazaportárnak csak akkor volna értelme, ha haditengerészetünk tengerentúli kereskedelmünk támogatására szolgálna. Erről azonban szó sem lehet.

Tudósításunk egyébként a következő:

A tengerészeti albizottság.

A magyar delegáció tengerészeti albizottsága ma délután 10 órakor tárgyalta gróf Pallavicini Ede előlétele alatt a haditengerészet 1901. évi költségvetését. Jelen voltak a közös kormány részéről báró Arzberger, lovassági tábornok, hadügyminiszter, báró Spuzner tengerész, a tengerészeti osztály főnöke és a szakfeladók; a magyar kormány részéről: Sedl Kálmán miniszterelnök, gróf Szolovay Gyula, 6 főségre kinevezett tengerészeti miniszter.

Előnk az ülést megnyitván, gróf Teleky Sanor előadó bevezeti a vitát. A költ ségvetésben — úgy mond — az újabb tenger hadviselésnek két nagy tevélye érvényesül: a modern hadászati és műszaki követelményeknek megfelelő új hadihajók építése és az utóbbi tengeri csaták alatt szerzett tapasztalatokhoz képest a gyorsulólag agyunkat, kivált a kis kaliberűeknek és ezek lövedékeinek világszerte eddig

Békéltetés.

Írta: Henry de Piessao.

A jelenet színhelye a Saône et Rhône departement székvárosában, Clermont sur Saône-ban a polgári tervszerek eínökének hivatalosajója.

— Anselme, adj ide a taláromat és a baretonat. — Mellőtáskák, élők ur. — A törvényes főnöke felölti a bírói jelvényeket, gondosan megvizsgálja a gallériát és megkérdezi: — Nos, Anselme, sok úgunk ma mára?

— Megtekintés nélkül? — Minek? . . . Minthogy úgy is teljesitem a keresüket . . . kar volna az időt vesztegetnem. — Azonban van egy, a ki . . . — Annál inkább, An. elm. Az idő mindent rendbe hoz. Az idő a legjobb békéség csináló.

— A néküli, hogy kibontaná az ügyesomokot, az élők rajra a külső lapra: „Megadatik” és aláírkanlja a kéjgyét. — Mi van meg? — Egy perlelvéti kérvény. — Látta a titkárom? — Látta, élők ur. — Akkor jól van. Adja ide. . . De igaz, hol van a titkárom? — Lement a Mille-Colonnes kávéházba. . . Ha parancsolni tetszik, rögtön előhívom. . .

— Anselme, adj ide a taláromat és a baretonat. — Mellőtáskák, élők ur. — A törvényes főnöke felölti a bírói jelvényeket, gondosan megvizsgálja a gallériát és megkérdezi: — Nos, Anselme, sok úgunk ma mára?

— Megtekintés nélkül? — Minek? . . . Minthogy úgy is teljesitem a keresüket . . . kar volna az időt vesztegetnem. — Azonban van egy, a ki . . . — Annál inkább, An. elm. Az idő mindent rendbe hoz. Az idő a legjobb békéség csináló.

— A néküli, hogy kibontaná az ügyesomokot, az élők rajra a külső lapra: „Megadatik” és aláírkanlja a kéjgyét. — Mi van meg? — Egy perlelvéti kérvény. — Látta a titkárom? — Látta, élők ur. — Akkor jól van. Adja ide. . . De igaz, hol van a titkárom? — Lement a Mille-Colonnes kávéházba. . . Ha parancsolni tetszik, rögtön előhívom. . .

— Anselme, adj ide a taláromat és a baretonat. — Mellőtáskák, élők ur. — A törvényes főnöke felölti a bírói jelvényeket, gondosan megvizsgálja a gallériát és megkérdezi: — Nos, Anselme, sok úgunk ma mára?

— Megtekintés nélkül? — Minek? . . . Minthogy úgy is teljesitem a keresüket . . . kar volna az időt vesztegetnem. — Azonban van egy, a ki . . . — Annál inkább, An. elm. Az idő mindent rendbe hoz. Az idő a legjobb békéség csináló.

— A néküli, hogy kibontaná az ügyesomokot, az élők rajra a külső lapra: „Megadatik” és aláírkanlja a kéjgyét. — Mi van meg? — Egy perlelvéti kérvény. — Látta a titkárom? — Látta, élők ur. — Akkor jól van. Adja ide. . . De igaz, hol van a titkárom? — Lement a Mille-Colonnes kávéházba. . . Ha parancsolni tetszik, rögtön előhívom. . .

Az élők távozása után Anselme bevezet mintegy harmincz éves, bájos, széke, igen izlésesen

— Anselme, adj ide a taláromat és a baretonat. — Mellőtáskák, élők ur. — A törvényes főnöke felölti a bírói jelvényeket, gondosan megvizsgálja a gallériát és megkérdezi: — Nos, Anselme, sok úgunk ma mára?

— Megtekintés nélkül? — Minek? . . . Minthogy úgy is teljesitem a keresüket . . . kar volna az időt vesztegetnem. — Azonban van egy, a ki . . . — Annál inkább, An. elm. Az idő mindent rendbe hoz. Az idő a legjobb békéség csináló.

— A néküli, hogy kibontaná az ügyesomokot, az élők rajra a külső lapra: „Megadatik” és aláírkanlja a kéjgyét. — Mi van meg? — Egy perlelvéti kérvény. — Látta a titkárom? — Látta, élők ur. — Akkor jól van. Adja ide. . . De igaz, hol van a titkárom? — Lement a Mille-Colonnes kávéházba. . . Ha parancsolni tetszik, rögtön előhívom. . .

— Anselme, adj ide a taláromat és a baretonat. — Mellőtáskák, élők ur. — A törvényes főnöke felölti a bírói jelvényeket, gondosan megvizsgálja a gallériát és megkérdezi: — Nos, Anselme, sok úgunk ma mára?

— Megtekintés nélkül? — Minek? . . . Minthogy úgy is teljesitem a keresüket . . . kar volna az időt vesztegetnem. — Azonban van egy, a ki . . . — Annál inkább, An. elm. Az idő mindent rendbe hoz. Az idő a legjobb békéség csináló.

— A néküli, hogy kibontaná az ügyesomokot, az élők rajra a külső lapra: „Megadatik” és aláírkanlja a kéjgyét. — Mi van meg? — Egy perlelvéti kérvény. — Látta a titkárom? — Látta, élők ur. — Akkor jól van. Adja ide. . . De igaz, hol van a titkárom? — Lement a Mille-Colonnes kávéházba. . . Ha parancsolni tetszik, rögtön előhívom. . .

Az élők távozása után Anselme bevezet mintegy harmincz éves, bájos, széke, igen izlésesen

— Anselme, adj ide a taláromat és a baretonat. — Mellőtáskák, élők ur. — A törvényes főnöke felölti a bírói jelvényeket, gondosan megvizsgálja a gallériát és megkérdezi: — Nos, Anselme, sok úgunk ma mára?

— Megtekintés nélkül? — Minek? . . . Minthogy úgy is teljesitem a keresüket . . . kar volna az időt vesztegetnem. — Azonban van egy, a ki . . . — Annál inkább, An. elm. Az idő mindent rendbe hoz. Az idő a legjobb békéség csináló.

— A néküli, hogy kibontaná az ügyesomokot, az élők rajra a külső lapra: „Megadatik” és aláírkanlja a kéjgyét. — Mi van meg? — Egy perlelvéti kérvény. — Látta a titkárom? — Látta, élők ur. — Akkor jól van. Adja ide. . . De igaz, hol van a titkárom? — Lement a Mille-Colonnes kávéházba. . . Ha parancsolni tetszik, rögtön előhívom. . .

— Anselme, adj ide a taláromat és a baretonat. — Mellőtáskák, élők ur. — A törvényes főnöke felölti a bírói jelvényeket, gondosan megvizsgálja a gallériát és megkérdezi: — Nos, Anselme, sok úgunk ma mára?

— Megtekintés nélkül? — Minek? . . . Minthogy úgy is teljesitem a keresüket . . . kar volna az időt vesztegetnem. — Azonban van egy, a ki . . . — Annál inkább, An. elm. Az idő mindent rendbe hoz. Az idő a legjobb békéség csináló.

— A néküli, hogy kibontaná az ügyesomokot, az élők rajra a külső lapra: „Megadatik” és aláírkanlja a kéjgyét. — Mi van meg? — Egy perlelvéti kérvény. — Látta a titkárom? — Látta, élők ur. — Akkor jól van. Adja ide. . . De igaz, hol van a titkárom? — Lement a Mille-Colonnes kávéházba. . . Ha parancsolni tetszik, rögtön előhívom. . .

Az élők távozása után Anselme bevezet mintegy harmincz éves, bájos, széke, igen izlésesen

— Anselme, adj ide a taláromat és a baretonat. — Mellőtáskák, élők ur. — A törvényes főnöke felölti a bírói jelvényeket, gondosan megvizsgálja a gallériát és megkérdezi: — Nos, Anselme, sok úgunk ma mára?

— Megtekintés nélkül? — Minek? . . . Minthogy úgy is teljesitem a keresüket . . . kar volna az időt vesztegetnem. — Azonban van egy, a ki . . . — Annál inkább, An. elm. Az idő mindent rendbe hoz. Az idő a legjobb békéség csináló.

— A néküli, hogy kibontaná az ügyesomokot, az élők rajra a külső lapra: „Megadatik” és aláírkanlja a kéjgyét. — Mi van meg? — Egy perlelvéti kérvény. — Látta a titkárom? — Látta, élők ur. — Akkor jól van. Adja ide. . . De igaz, hol van a titkárom? — Lement a Mille-Colonnes kávéházba. . . Ha parancsolni tetszik, rögtön előhívom. . .

— Anselme, adj ide a taláromat és a baretonat. — Mellőtáskák, élők ur. — A törvényes főnöke felölti a bírói jelvényeket, gondosan megvizsgálja a gallériát és megkérdezi: — Nos, Anselme, sok úgunk ma mára?

— Megtekintés nélkül? — Minek? . . . Minthogy úgy is teljesitem a keresüket . . . kar volna az időt vesztegetnem. — Azonban van egy, a ki . . . — Annál inkább, An. elm. Az idő mindent rendbe hoz. Az idő a legjobb békéség csináló.

— A néküli, hogy kibontaná az ügyesomokot, az élők rajra a külső lapra: „Megadatik” és aláírkanlja a kéjgyét. — Mi van meg? — Egy perlelvéti kérvény. — Látta a titkárom? — Látta, élők ur. — Akkor jól van. Adja ide. . . De igaz, hol van a titkárom? — Lement a Mille-Colonnes kávéházba. . . Ha parancsolni tetszik, rögtön előhívom. . .

Az élők távozása után Anselme bevezet mintegy harmincz éves, bájos, széke, igen izlésesen

Kettős gyilkosság. Titokzatos gyilkosság tettesek kezeiről történt meg a legújabb gyilkosságok között. Tegnap este egy lovas legény vagtatót meg a Széll pusztról a városba azzal a hírrel, hogy **Szabó István** született **Székelyi** Zsófiát és 16 éves leányát a házukban meggyilkolta. A két áldozat teste összevissza volt szürkula s vértől teljesen elborította fejdőket ágyukban. A horvátok gyilkosság érthető igazoltságát kellett az egész vidéken. A tetteseknek semmi nyoma.

Franszsből írtak lapunknak, hogy e hó 18-án érkezett oda Sörgiu orosz nagyherczeg a nagyherczegnél együtt hosszabb tartózkodásra, onnan a kura bevezetésével a párisi kiállítás meglátására mentek. Pár nap előtt történt a szokásos évi kut-felmentésére, a már nagy számban jelenlévő fűrdőközönség jelenlétében. A rendezési feladatokat kellemsen lepte meg az a sokféle újítás és új alkotás, melyeket az előzőeken fűrdőközönség a legutóbbi évben fogatosított.

A Carré-üzemelés szerdán, május hó 23-án nagy külön díszelődés tartott, melyben **Carré Oskár** igazgató, a ki az 1876/77-iki éven tartotta nálunk cukruzelelőadását, eredeti szabad időmunkát fog bemutatni.

A megkerült értékpapírok. Említettük a mi nap, hogy **Hay Mihály** nagybányai földbírókos bejelentette a főkapitányságra, hogy egy csomag, a melyben hatvanhetedik forintnyi értékpapíros volt, megfoghatatlan módon eltűnt a József-ter. 12. száma alatt leve lakásán. A rendőrség vizsgálata indított Hayék szabályára ellen, az valószínűleg látszott, hogy az értékes csomag valószínűleg beletették azokba a kofferbe, a miket aznap cöltek el Nagy-Abonyba. Ez a föltetés helyes volt a főkapitányság ugyanis ma délelőtt a következő táviratot kapta.

Főkapitányság Budapest
Csomagot ládában ruha két megtaláltam.
Hay Mihály, Nagy-Abony.

Természetesen beszűntették a vizsgálatot ebben az ügyben.

Czokor helyett méreg. **Mamák Antal** 42 éves népművész az éjjel külső vezénél 68. szám alatt lévő lakásán édes anyját megmérgezte. Hozott is magának a szeszből, de a polcra az éjjel levetette a pohárba s a mint az elolvadt, az egész lenyelte. Persze borzsoló mód összegette beisejét, úgy, hogy a törzsháza fellett szállított.

Revolverses gyümölcsösorv. Véres asszony-nőruha volt ma délen a kén-utczában, a Hungaria ténv- és mátrágyagár kapuja előtt. A gyár előtt **Szabó Zsófia** balatonudvari születési 61 éves és **Levy Magyár** István 63 éves gyümölcsös kofák voltak rendesen gyümölcsöt árulni. Folyton versengtek egymással és így állandó volt közöttük a pártviták és veszekedések. Tegnap délelőtt közöttük összevettek és a zohárból véreket lőtt. A két öreg asszony hajhahapott, hogy alig tudták szétválasztani őket. Magyarok a kinek arcazt ellenfele egész összekarmolta, beszélt ühegett. Ma délelőtt odament a **Magyar Erzsébet** budapesti születési 30 éves gyümölcsösorv, hogy együttesen verjék el **Szabó Zsófiát**. Dél felé a leány ott is termett, s anya és leánya rácsattant gyűlölt vetélytársukra. **Szabó Zsófia** kétségbeesetten vette magát, de hiába. Végre észbe jött, hogy revolver van a zsebében. Kiszúrta és váltakban elsütötte. A gölyök teljes támadásig. Magyar Erzsébetnek, nyomába fordult. A szenevellen leány életveszélyesen megsebesült rogyott a földre. **Szabó Zsófiát** a rendőrok a IX. kerületi kapitányságra vitték, Magyar Erzsébetet pedig a segítségül hívott mentők az István-kórházba szállították. **Szabó Zsófia** színlátogatókhoz való, hogy már négy év óta jár illandóan túllött revellere, mert gyakran meg szűz-selyere. Balaton-Udvariba és ott nagy erővel vezet át az útja. A rendőrség folytatja a nyomozást.

Későli udvarlók. **Német György** 32 éves nőden kocsi az éjjel egy leányval sétált a Hungaria-uton. Egyszer csak két fiatal ember toppant eleje és az egyik ártalvált.

Add át a leány!
Német György nem akart engedelmesséni a felszólításnak, mire a két ismeretlen kint rántott és Németet a zsebéből szűzülte a fején és a nyakán. A sebesült a Rókus-kórházba vitték. A támadók még nem sikerült elfogni.

Eletlen molnarség. **Somogyi Lajos** pápai születési 36 éves molnarség Budafokon, a Kálvária-utca 627. szám alatt lakásán oldalsó lőtte magát. Súlyos sebével az István-kórházba vitték. Tettestek okát nem mondja meg.

Az elajándékozott főnyeremény.

— **Az Egyetértés** tudósítójától. —
Bizony alig van ember a világon, a ki legalább egyszer ne sóhajtott volna fel: — Hej! csak ötven meg egyszer a főnyeremény! De hát a főnyeremény az olyan valami, a mi mindig más valaki nyer meg.

Ez volt a véleménye már **Vigh Imre** 27 éves gyári munkásnak is, a ki az államaszatot gégyárbán dolgozott. Vegi járszotta az osztályosjátéknak minden auzást, de soha sem nyert, sőt legutóbb **«benne maradt»**.

A legutóbbi hazushoz is, a mely a múlt héten csütörtökön és pénteken volt, vett egy negyed sorsjegyet. A 78/6. számot kapta. Szinte meg is feledkezett a sorsjegyről, a melyet tárczájában hordott, a mikor a életlen eszébe jutott.

Történt ugyanis május 15-én, hogy **Vigh Imre** nem tudta megfizetni szobaasszonyának, **Mátyásiné Erzsébetnek**, a kinek a Baross-utca 94. számú házában lakott, a kvartélypénzt. Négy koronát kellett volna a fel hozni, de elfelejtette, de ő neki csak két korona és ötven fillér penze volt.

— Tudja mit Matyásiné asszony — mondta szorultságában szobaasszonyának — odaadom magának ezt a pénzt, az adósságsorsjegyet pedig fogadja el sorsjegyen felét, ez szinten egy korona ötven fillér értékű.

Mátyásiné elfogadta az ajánlatot, **Vigh** pedig boldog volt, hogy így túléltette az adósságát. Meg volt arról gúszdve, hogy a főnyeremény megint olyan valami lesz, a mit más valaki fog megnyerni.

Ez egyszer azonban másképp történt. A **78/6.** számú sorsjegyet ötötte meg.

A negyedsorsjegyre a levonás után kerek tizenkét ezer korona esett. **Vigh Imre** a **Kövér Armin** bankháza, a hol sorsjegyet vásárolta, rögtön értesítette, hogy milyen szerencse érte.

A színen gyári munkásból, a ki különben is igen intelligens fiatal ember, egy csapásra gazdag ember lett. Öröme azonban keserűség is vegyült. Sorsjegyének felét odaajándékozta szobaasszonyának és most képtelen velen megosztani a nyereményt is.

Illyen vegyes érzelmek dultak keblében, a mikor **Kövér Armin** meg az nap este kifejtette neki a nyert tizenkét ezer koronát. És ezek az érzelmek akkor sem hagyták neki nyugtot, a mikor hazakerült és otthon **Mátyásiné** örömtől sugározó arccal fogadta.

Végh Imrén a jó és a rossz között élet-halál harcot. A küzdelem előtellen maradt, azonban a rossz mégis előnyösebb helyzetet tudott biztosítani magának az igazodó ifjú lelkületében. Így történt azután, hogy **Vigh** azt mondta szobaasszonyának, hogy csak **kilenczeker** koronát nyert, a mielőtt egy koronát levontak, hogy összesen nyolczeker koronát fizettek ki neki.

Mátyásiné ezzel is megelégedett és boldogan tette el azt a négyezer koronát, a mit **Vigh** átadott neki.

Szombaton **Vigh** elment mulatni, Matyásiné pedig örömeiben fűnk-fűnk elmesélte szerencsését. E közben többen figyelmeztették őt arra, hogy sorsjegye tulajdonképpen a hatvan ezer koronás főnyereményt öltötte meg, ebből az összegből pedig egy nyolczadra **hatezer korona jut**, 6 tehát két ezer koronával kevesebbet kapott.

As asszony utána nézett a dolgoknak és kiderült, hogy lényeg kevesebbet kapott. Igazoltan várta haza lakóját, a ki azonban nem mutatkozott. Nem ment haza sem délen, sem este, sőt még tegnap reggel sem került elő.

Tegnap délelőtt azután Matyásiné megunt a várakozást és szomszédjainak, ismerőseinek tanácsára elment a VIII. kerületi kapitányságra, a hol jelentést tett a dolgról. A rendőrség rögtön megindította a nyomozást, mert esalás bűnetet látszott felmutatni.

Ma reggel végre **Vigh Imre** hazakerült. Szobaasszonya rögtön értesítette a rendőrséget, a mely erre mindkettőjüket beidézte a VIII. kerületi kapitányságra.

Vigh Imre, a mikor megjelent, nagyon alá a dolgot, azzal védekezett, hogy azt hitte, **elég lesz annyi az asszonynak**. Azonban mindeutlelelemelleneséget elkerülendő, rögtön zsebébe vett és kétezer koronát véve ki tárczájából, letette a vizsgálatot vezető kapitány asztalára.

Mátyásiné erre visszatartva panaszát és **Vigh Imrét** kibérléve távozott. Az ügynek csak az lett a folytatása, hogy **Vigh Imre**, a ki már egy év óta lakott Matyásinéval — most lakást keres...

Tudomány és irodalom.
— **A magyar tudományok akadémia** III. (matematikai és természettudományi) osztálya ma délután **Thom** Károly elnökletével ülést tartott, a melyen először **Duday Jenő** levezető tag olvasta fel **«Aisobrendű mikrokozmoszok** rakokban előforduló galaktikus-árnyak» című értekezését. Emellett a mikrokozmoszok rakokban előforduló galaktikus-árnyak, melyekről 222 példányt talált. Ezután bár **Békésy** László mutatta be **Thom** Károly dolgozatát a mozgásmechanika határolásáról. Szerzője azt fejtegette, hogy a leneközvetlen mozgás a mozgás-erősségek jelenléte nélkül is lehetséges. **Sculler** Ágoston pedig **Strauss** Ármón rövid értekezését terjesztette elő a dioptrikai rendszer osztályozásáról, dr. **Koch** Antal pedig a **«Légy»** és **«Légy»** közötti különbségről. **Leontovich** Imréné **«Ujabb adatok Magyarország harmadik orvosi rakományáról»** című értekezését. **Vegyi Széchenyi** Sándor levezető tag tartott előadást **«Ásványtani közelmennyek»** cziműen.

University Extension. Dr. **Wlaszics** Gyula valdics és közoktatási miniszter elnökei alatt ma délután 12 órakor sajtótanácskozás volt a közoktatási minisztériumban az **University Extension** ügyében, melynek Magyarországban lennie megindítását a miniszter kezdeményezte. Ott voltak: A minisztérium részéről: **Zsilinszky** Mihály államtitkár és dr. **Toth** és **Corba** osztálytanácsosok; a Szabad Lyceum részéről: **Wekerle** Sándor, a közgazdasági bíróság elnöke, **Hegedüs** Lorand országgyűlési képviselő és **Pólyai** Sándor; **K. János** önkormányzati tanács elnöke és országgyűlési képviselő, mint az ipari munkások képviseletét szervezett országos bizottság elnöke; **Beöthy** Zoltán, **Földes** Béla és **Hegedüs** László budapesti és **Lechner** Károly és **Schneider** István kolozsvári egyetemi tanácsok; **Gaal** Jenő ügyvéti tanács; **Szilágyi** Kálmán a magyar tudományok akadémia titkára és **Warttha** Václav ügyvéti tanács a természettudományi részéről. Több érdekes felvilágosító után **Wekerle** Sándor azt fejtette ki, hogy a cél nem lehet egyéb, mint hazánkban a természettudományok miniszter is tervezte, de azt, hogy a cél megvalósítása intézményeszerűleg az egyetemen bízható, nem tudná helyeselni. Együttal a kérdés tiszteletesebb megvitatására egy szűkebbkörű bizottság összeállítását indítványozta. **Blassics** miniszter helyeselte **Wekerle** indítványát és felkérte őt, hogy a szűkebbkörű bizottságot **Gaal**, **Hegedüs** István, **János**, **Warttha**, **Földes** tanácsok és **Hegedüs** Lorand tagokból mielőbb hívja össze. Ezzel az értekezlet véget ért.

TANÚGY.

— **Néplételek szemléltető képek.** Az országos képtársulat rendezett néplételek szemléltető képek kiállítását vasárnap nyitott meg a nagyközönség számára. Az érdekes kiállításnak igen sok látogatója volt. A kiállítás minden vasárnap, szerdán és pénteken délután 9-11 óráig ingyen lehet megtekintni.

Tanári jubileum. Sikeresen gazdag négy évtizedes tanári munkásságát ünnepeleltek a tanárképző, **Orvos** István, az elnöki iskolai és az ország egyetemi fel. tantanóképzővel kapcsolatos feladatok leányiskola tanári karjában. **Ujvári** Lajos az. hiv. ev. főesperes, a ref. presbiterium tagja, a kollegium, főiskolai, közp. tanácsnok tanára s különösen díszes közönséggel ünnepelt tanári munkásságát ünnepeleltek vasárnap délután 2 óráig. A tanári jubileumot a tanárképző, **Orvos** István, az elnöki iskolai és az ország egyetemi fel. tantanóképzővel kapcsolatos feladatok leányiskola tanári karjában. **Ujvári** Lajos az. hiv. ev. főesperes, a ref. presbiterium tagja, a kollegium, főiskolai, közp. tanácsnok tanára s különösen díszes közönséggel ünnepelt tanári munkásságát ünnepeleltek vasárnap délután 2 óráig. A tanári jubileumot a tanárképző, **Orvos** István, az elnöki iskolai és az ország egyetemi fel. tantanóképzővel kapcsolatos feladatok leányiskola tanári karjában. **Ujvári** Lajos az. hiv. ev. főesperes, a ref. presbiterium tagja, a kollegium, főiskolai, közp. tanácsnok tanára s különösen díszes közönséggel ünnepelt tanári munkásságát ünnepeleltek vasárnap délután 2 óráig. A tanári jubileumot a tanárképző, **Orvos** István, az elnöki iskolai és az ország egyetemi fel. tantanóképzővel kapcsolatos feladatok leányiskola tanári karjában. **Ujvári** Lajos az. hiv. ev. főesperes, a ref. presbiterium tagja, a kollegium, főiskolai, közp. tanácsnok tanára s különösen díszes közönséggel ünnepelt tanári munkásságát ünnepeleltek vasárnap délután 2 óráig. A tanári jubileumot a tanárképző, **Orvos** István, az elnöki iskolai és az ország egyetemi fel. tantanóképzővel kapcsolatos feladatok leányiskola tanári karjában. **Ujvári** Lajos az. hiv. ev. főesperes, a ref. presbiterium tagja, a kollegium, főiskolai, közp. tanácsnok tanára s különösen díszes közönséggel ünnepelt tanári munkásságát ünnepeleltek vasárnap délután 2 óráig. A tanári jubileumot a tanárképző, **Orvos** István, az elnöki iskolai és az ország egyetemi fel. tantanóképzővel kapcsolatos feladatok leányiskola tanári karjában. **Ujvári** Lajos az. hiv. ev. főesperes, a ref. presbiterium tagja, a kollegium, főiskolai, közp. tanácsnok tanára s különösen díszes közönséggel ünnepelt tanári munkásságát ünnepeleltek vasárnap délután 2 óráig. A tanári jubileumot a tanárképző, **Orvos** István, az elnöki iskolai és az ország egyetemi fel. tantanóképzővel kapcsolatos feladatok leányiskola tanári karjában. **Ujvári** Lajos az. hiv. ev. főesperes, a ref. presbiterium tagja, a kollegium, főiskolai, közp. tanácsnok tanára s különösen díszes közönséggel ünnepelt tanári munkásságát ünnepeleltek vasárnap délután 2 óráig. A tanári jubileumot a tanárképző, **Orvos** István, az elnöki iskolai és az ország egyetemi fel. tantanóképzővel kapcsolatos feladatok leányiskola tanári karjában. **Ujvári** Lajos az. hiv. ev. főesperes, a ref. presbiterium tagja, a kollegium, főiskolai, közp. tanácsnok tanára s különösen díszes közönséggel ünnepelt tanári munkásságát ünnepeleltek vasárnap délután 2 óráig. A tanári jubileumot a tanárképző, **Orvos** István, az elnöki iskolai és az ország egyetemi fel. tantanóképzővel kapcsolatos feladatok leányiskola tanári karjában. **Ujvári** Lajos az. hiv. ev. főesperes, a ref. presbiterium tagja, a kollegium, főiskolai, közp. tanácsnok tanára s különösen díszes közönséggel ünnepelt tanári munkásságát ünnepeleltek vasárnap délután 2 óráig. A tanári jubileumot a tanárképző, **Orvos** István, az elnöki iskolai és az ország egyetemi fel. tantanóképzővel kapcsolatos feladatok leányiskola tanári karjában. **Ujvári** Lajos az. hiv. ev. főesperes, a ref. presbiterium tagja, a kollegium, főiskolai, közp. tanácsnok tanára s különösen díszes közönséggel ünnepelt tanári munkásságát ünnepeleltek vasárnap délután 2 óráig. A tanári jubileumot a tanárképző, **Orvos** István, az elnöki iskolai és az ország egyetemi fel. tantanóképzővel kapcsolatos feladatok leányiskola tanári karjában. **Ujvári** Lajos az. hiv. ev. főesperes, a ref. presbiterium tagja, a kollegium, főiskolai, közp. tanácsnok tanára s különösen díszes közönséggel ünnepelt tanári munkásságát ünnepeleltek vasárnap délután 2 óráig. A tanári jubileumot a tanárképző, **Orvos** István, az elnöki iskolai és az ország egyetemi fel. tantanóképzővel kapcsolatos feladatok leányiskola tanári karjában. **Ujvári** Lajos az. hiv. ev. főesperes, a ref. presbiterium tagja, a kollegium, főiskolai, közp. tanácsnok tanára s különösen díszes közönséggel ünnepelt tanári munkásságát ünnepeleltek vasárnap délután 2 óráig. A tanári jubileumot a tanárképző, **Orvos** István, az elnöki iskolai és az ország egyetemi fel. tantanóképzővel kapcsolatos feladatok leányiskola tanári karjában. **Ujvári** Lajos az. hiv. ev. főesperes, a ref. presbiterium tagja, a kollegium, főiskolai, közp. tanácsnok tanára s különösen díszes közönséggel ünnepelt tanári munkásságát ünnepeleltek vasárnap délután 2 óráig. A tanári jubileumot a tanárképző, **Orvos** István, az elnöki iskolai és az ország egyetemi fel. tantanóképzővel kapcsolatos feladatok leányiskola tanári karjában. **Ujvári** Lajos az. hiv. ev. főesperes, a ref. presbiterium tagja, a kollegium, főiskolai, közp. tanácsnok tanára s különösen díszes közönséggel ünnepelt tanári munkásságát ünnepeleltek vasárnap délután 2 óráig. A tanári jubileumot a tanárképző, **Orvos** István, az elnöki iskolai és az ország egyetemi fel. tantanóképzővel kapcsolatos feladatok leányiskola tanári karjában. **Ujvári** Lajos az. hiv. ev. főesperes, a ref. presbiterium tagja, a kollegium, főiskolai, közp. tanácsnok tanára s különösen díszes közönséggel ünnepelt tanári munkásságát ünnepeleltek vasárnap délután 2 óráig. A tanári jubileumot a tanárképző, **Orvos** István, az elnöki iskolai és az ország egyetemi fel. tantanóképzővel kapcsolatos feladatok leányiskola tanári karjában. **Ujvári** Lajos az. hiv. ev. főesperes, a ref. presbiterium tagja, a kollegium, főiskolai, közp. tanácsnok tanára s különösen díszes közönséggel ünnepelt tanári munkásságát ünnepeleltek vasárnap délután 2 óráig. A tanári jubileumot a tanárképző, **Orvos** István, az elnöki iskolai és az ország egyetemi fel. tantanóképzővel kapcsolatos feladatok leányiskola tanári karjában. **Ujvári** Lajos az. hiv. ev. főesperes, a ref. presbiterium tagja, a kollegium, főiskolai, közp. tanácsnok tanára s különösen díszes közönséggel ünnepelt tanári munkásságát ünnepeleltek vasárnap délután 2 óráig. A tanári jubileumot a tanárképző, **Orvos** István, az elnöki iskolai és az ország egyetemi fel. tantanóképzővel kapcsolatos feladatok leányiskola tanári karjában. **Ujvári** Lajos az. hiv. ev. főesperes, a ref. presbiterium tagja, a kollegium, főiskolai, közp. tanácsnok tanára s különösen díszes közönséggel ünnepelt tanári munkásságát ünnepeleltek vasárnap délután 2 óráig. A tanári jubileumot a tanárképző, **Orvos** István, az elnöki iskolai és az ország egyetemi fel. tantanóképzővel kapcsolatos feladatok leányiskola tanári karjában. **Ujvári** Lajos az. hiv. ev. főesperes, a ref. presbiterium tagja, a kollegium, főiskolai, közp. tanácsnok tanára s különösen díszes közönséggel ünnepelt tanári munkásságát ünnepeleltek vasárnap délután 2 óráig. A tanári jubileumot a tanárképző, **Orvos** István, az elnöki iskolai és az ország egyetemi fel. tantanóképzővel kapcsolatos feladatok leányiskola tanári karjában. **Ujvári** Lajos az. hiv. ev. főesperes, a ref. presbiterium tagja, a kollegium, főiskolai, közp. tanácsnok tanára s különösen díszes közönséggel ünnepelt tanári munkásságát ünnepeleltek vasárnap délután 2 óráig. A tanári jubileumot a tanárképző, **Orvos** István, az elnöki iskolai és az ország egyetemi fel. tantanóképzővel kapcsolatos feladatok leányiskola tanári karjában. **Ujvári** Lajos az. hiv. ev. főesperes, a ref. presbiterium tagja, a kollegium, főiskolai, közp. tanácsnok tanára s különösen díszes közönséggel ünnepelt tanári munkásságát ünnepeleltek vasárnap délután 2 óráig. A tanári jubileumot a tanárképző, **Orvos** István, az elnöki iskolai és az ország egyetemi fel. tantanóképzővel kapcsolatos feladatok leányiskola tanári karjában. **Ujvári** Lajos az. hiv. ev. főesperes, a ref. presbiterium tagja, a kollegium, főiskolai, közp. tanácsnok tanára s különösen díszes közönséggel ünnepelt tanári munkásságát ünnepeleltek vasárnap délután 2 óráig. A tanári jubileumot a tanárképző, **Orvos** István, az elnöki iskolai és az ország egyetemi fel. tantanóképzővel kapcsolatos feladatok leányiskola tanári karjában. **Ujvári** Lajos az. hiv. ev. főesperes, a ref. presbiterium tagja, a kollegium, főiskolai, közp. tanácsnok tanára s különösen díszes közönséggel ünnepelt tanári munkásságát ünnepeleltek vasárnap délután 2 óráig. A tanári jubileumot a tanárképző, **Orvos** István, az elnöki iskolai és az ország egyetemi fel. tantanóképzővel kapcsolatos feladatok leányiskola tanári karjában. **Ujvári** Lajos az. hiv. ev. főesperes, a ref. presbiterium tagja, a kollegium, főiskolai, közp. tanácsnok tanára s különösen díszes közönséggel ünnepelt tanári munkásságát ünnepeleltek vasárnap délután 2 óráig. A tanári jubileumot a tanárképző, **Orvos** István, az elnöki iskolai és az ország egyetemi fel. tantanóképzővel kapcsolatos feladatok leányiskola tanári karjában. **Ujvári** Lajos az. hiv. ev. főesperes, a ref. presbiterium tagja, a kollegium, főiskolai, közp. tanácsnok tanára s különösen díszes közönséggel ünnepelt tanári munkásságát ünnepeleltek vasárnap délután 2 óráig. A tanári jubileumot a tanárképző, **Orvos** István, az elnöki iskolai és az ország egyetemi fel. tantanóképzővel kapcsolatos feladatok leányiskola tanári karjában. **Ujvári** Lajos az. hiv. ev. főesperes, a ref. presbiterium tagja, a kollegium, főiskolai, közp. tanácsnok tanára s különösen díszes közönséggel ünnepelt tanári munkásságát ünnepeleltek vasárnap délután 2 óráig. A tanári jubileumot a tanárképző, **Orvos** István, az elnöki iskolai és az ország egyetemi fel. tantanóképzővel kapcsolatos feladatok leányiskola tanári karjában. **Ujvári** Lajos az. hiv. ev. főesperes, a ref. presbiterium tagja, a kollegium, főiskolai, közp. tanácsnok tanára s különösen díszes közönséggel ünnepelt tanári munkásságát ünnepeleltek vasárnap délután 2 óráig. A tanári jubileumot a tanárképző, **Orvos** István, az elnöki iskolai és az ország egyetemi fel. tantanóképzővel kapcsolatos feladatok leányiskola tanári karjában. **Ujvári** Lajos az. hiv. ev. főesperes, a ref. presbiterium tagja, a kollegium, főiskolai, közp. tanácsnok tanára s különösen díszes közönséggel ünnepelt tanári munkásságát ünnepeleltek vasárnap délután 2 óráig. A tanári jubileumot a tanárképző, **Orvos** István, az elnöki iskolai és az ország egyetemi fel. tantanóképzővel kapcsolatos feladatok leányiskola tanári karjában. **Ujvári** Lajos az. hiv. ev. főesperes, a ref. presbiterium tagja, a kollegium, főiskolai, közp. tanácsnok tanára s különösen díszes közönséggel ünnepelt tanári munkásságát ünnepeleltek vasárnap délután 2 óráig. A tanári jubileumot a tanárképző, **Orvos** István, az elnöki iskolai és az ország egyetemi fel. tantanóképzővel kapcsolatos feladatok leányiskola tanári karjában. **Ujvári** Lajos az. hiv. ev. főesperes, a ref. presbiterium tagja, a kollegium, főiskolai, közp. tanácsnok tanára s különösen díszes közönséggel ünnepelt tanári munkásságát ünnepeleltek vasárnap délután 2 óráig. A tanári jubileumot a tanárképző, **Orvos** István, az elnöki iskolai és az ország egyetemi fel. tantanóképzővel kapcsolatos feladatok leányiskola tanári karjában. **Ujvári** Lajos az. hiv. ev. főesperes, a ref. presbiterium tagja, a kollegium, főiskolai, közp. tanácsnok tanára s különösen díszes közönséggel ünnepelt tanári munkásságát ünnepeleltek vasárnap délután 2 óráig. A tanári jubileumot a tanárképző, **Orvos** István, az elnöki iskolai és az ország egyetemi fel. tantanóképzővel kapcsolatos feladatok leányiskola tanári karjában. **Ujvári** Lajos az. hiv. ev. főesperes, a ref. presbiterium tagja, a kollegium, főiskolai, közp. tanácsnok tanára s különösen díszes közönséggel ünnepelt tanári munkásságát ünnepeleltek vasárnap délután 2 óráig. A tanári jubileumot a tanárképző, **Orvos** István, az elnöki iskolai és az ország egyetemi fel. tantanóképzővel kapcsolatos feladatok leányiskola tanári karjában. **Ujvári** Lajos az. hiv. ev. főesperes, a ref. presbiterium tagja, a kollegium, főiskolai, közp. tanácsnok tanára s különösen díszes közönséggel ünnepelt tanári munkásságát ünnepeleltek vasárnap délután 2 óráig. A tanári jubileumot a tanárképző, **Orvos** István, az elnöki iskolai és az ország egyetemi fel. tantanóképzővel kapcsolatos feladatok leányiskola tanári karjában. **Ujvári** Lajos az. hiv. ev. főesperes, a ref. presbiterium tagja, a kollegium, főiskolai, közp. tanácsnok tanára s különösen díszes közönséggel ünnepelt tanári munkásságát ünnepeleltek vasárnap délután 2 óráig. A tanári jubileumot a tanárképző, **Orvos** István, az elnöki iskolai és az ország egyetemi fel. tantanóképzővel kapcsolatos feladatok leányiskola tanári karjában. **Ujvári** Lajos az. hiv. ev. főesperes, a ref. presbiterium tagja, a kollegium, főiskolai, közp. tanácsnok tanára s különösen díszes közönséggel ünnepelt tanári munkásságát ünnepeleltek vasárnap délután 2 óráig. A tanári jubileumot a tanárképző, **Orvos** István, az elnöki iskolai és az ország egyetemi fel. tantanóképzővel kapcsolatos feladatok leányiskola tanári karjában. **Ujvári** Lajos az. hiv. ev. főesperes, a ref. presbiterium tagja, a kollegium, főiskolai, közp. tanácsnok tanára s különösen díszes közönséggel ünnepelt tanári munkásságát ünnepeleltek vasárnap délután 2 óráig. A tanári jubileumot a tanárképző, **Orvos** István, az elnöki iskolai és az ország egyetemi fel. tantanóképzővel kapcsolatos feladatok leányiskola tanári karjában. **Ujvári** Lajos az. hiv. ev. főesperes, a ref. presbiterium tagja, a kollegium, főiskolai, közp. tanácsnok tanára s különösen díszes közönséggel ünnepelt tanári munkásságát ünnepeleltek vasárnap délután 2 óráig. A tanári jubileumot a tanárképző, **Orvos** István, az elnöki iskolai és az ország egyetemi fel. tantanóképzővel kapcsolatos feladatok leányiskola tanári karjában. **Ujvári** Lajos az. hiv. ev. főesperes, a ref. presbiterium tagja, a kollegium, főiskolai, közp. tanácsnok tanára s különösen díszes közönséggel ünnepelt tanári munkásságát ünnepeleltek vasárnap délután 2 óráig. A tanári jubileumot a tanárképző, **Orvos** István, az elnöki iskolai és az ország egyetemi fel. tantanóképzővel kapcsolatos feladatok leányiskola tanári karjában. **Ujvári** Lajos az. hiv. ev. főesperes, a ref. presbiterium tagja, a kollegium, főiskolai, közp. tanácsnok tanára s különösen díszes közönséggel ünnepelt tanári munkásságát ünnepeleltek vasárnap délután 2 óráig. A tanári jubileumot a tanárképző, **Orvos** István, az elnöki iskolai és az ország egyetemi fel. tantanóképzővel kapcsolatos feladatok leányiskola tanári karjában. **Ujvári** Lajos az. hiv. ev. főesperes, a ref. presbiterium tagja, a kollegium, főiskolai, közp. tanácsnok tanára s különösen díszes közönséggel ünnepelt tanári munkásságát ünnepeleltek vasárnap délután 2 óráig. A tanári jubileumot a tanárképző, **Orvos** István, az elnöki iskolai és az ország egyetemi fel. tantanóképzővel kapcsolatos feladatok leányiskola tanári karjában. **Ujvári** Lajos az. hiv. ev. főesperes, a ref. presbiterium tagja, a kollegium, főiskolai, közp. tanácsnok tanára s különösen díszes közönséggel ünnepelt tanári munkásságát ünnepeleltek vasárnap délután 2 óráig. A tanári jubileumot a tanárképző, **Orvos** István, az elnöki iskolai és az ország egyetemi fel. tantanóképzővel kapcsolatos feladatok leányiskola tanári karjában. **Ujvári** Lajos az. hiv. ev. főesperes, a ref. presbiterium tagja, a kollegium, főiskolai, közp. tanácsnok tanára s különösen díszes közönséggel ünnepelt tanári munkásságát ünnepeleltek vasárnap délután 2 óráig. A tanári jubileumot a tanárképző, **Orvos** István, az elnöki iskolai és az ország egyetemi fel. tantanóképzővel kapcsolatos feladatok leányiskola tanári karjában. **Ujvári** Lajos az. hiv. ev. főesperes, a ref. presbiterium tagja, a kollegium, főiskolai, közp. tanácsnok tanára s különösen díszes közönséggel ünnepelt tanári munkásságát ünnepeleltek vasárnap délután 2 óráig. A tanári jubileumot a tanárképző, **Orvos** István, az elnöki iskolai és az ország egyetemi fel. tantanóképzővel kapcsolatos feladatok leányiskola tanári karjában. **Ujvári** Lajos az. hiv. ev. főesperes, a ref. presbiterium tagja, a kollegium, főiskolai, közp. tanácsnok tanára s különösen díszes közönséggel ünnepelt tanári munkásságát ünnepeleltek vasárnap délután 2 óráig. A tanári jubileumot a tanárképző, **Orvos** István, az elnöki iskolai és az ország egyetemi fel. tantanóképzővel kapcsolatos feladatok leányiskola tanári karjában. **Ujvári** Lajos az. hiv. ev. főesperes, a ref. presbiterium tagja, a kollegium, főiskolai, közp. tanácsnok tanára s különösen díszes közönséggel ünnepelt tanári munkásságát ünnepeleltek vasárnap délután 2 óráig. A tanári jubileumot a tanárképző, **Orvos** István, az elnöki iskolai és az ország egyetemi fel. tantanóképzővel kapcsolatos feladatok leányiskola tanári karjában. **Ujvári** Lajos az. hiv. ev. főesperes, a ref. presbiterium tagja, a kollegium, főiskolai, közp. tanácsnok tanára s különösen díszes közönséggel ünnepelt tanári munkásságát ünnepeleltek vasárnap délután 2 óráig. A tanári jubileumot a tanárképző, **Orvos** István, az elnöki iskolai és az ország egyetemi fel. tantanóképzővel kapcsolatos feladatok leányiskola tanári karjában. **Ujvári** Lajos az. hiv. ev. főesperes, a ref. presbiterium tagja, a kollegium, főiskolai, közp. tanácsnok tanára s különösen díszes közönséggel ünnepelt tanári munkásságát ünnepeleltek vasárnap délután 2 óráig. A tanári jubileumot a tanárképző, **Orvos** István, az elnöki iskolai és az ország egyetemi fel. tantanóképzővel kapcsolatos feladatok leányiskola tanári karjában. **Ujvári** Lajos az. hiv. ev. főesperes, a ref. presbiterium tagja, a kollegium, főiskolai, közp. tanácsnok tanára s különösen díszes közönséggel ünnepelt tanári munkásságát ünnepeleltek vasárnap délután 2 óráig. A tanári jubileumot a tanárképző, **Orvos** István, az elnöki iskolai és az ország egyetemi fel

Bonczosa nem ment ki hi hozzá. Ellenkezéleg, a vádír szerint azt mondta az urának: — Bizonyosan Bajó akar ránk törni! Bonczosa erre dühösen ugrott ki az ablakon az utcára s *Horváth* János és *Borbély* János társaságában elkezdte keréni a vetélytársát. Bajó azonban elbújt az udvarán s a férj az eredménytelen embervadászat után visszatért a házába s újra lefeküdt.

Nemskára azonban arra virradott Bonczosé, hogy sürgősen az ajtóhoz, sőt a konyhai ajtóhoz is megpróbálta hajtani a férjét. A résen valaki beugrott és kinyitotta az ajtót. Bonczosa erre újra kiugrott az ablakon és egyenesen a sógorához, *Sütő* Lászlóhoz futott. Ott elkérte a köztársasági vadászlegyereket melyek meg is állították, miközben visszamentek a Bonczosék házához. Be akarták menni a kapun, de nem lehetett, valaki belőlük visszanyomta a kaput. A két férfi neki vetette a vállát a kapunak és betaszították. Bajó megbújt a kapufelső mögé, de a férj észrevette és rávette magát e külföldi:

— Megvagy, kutyá!

Erre két lövés dördült el az éjszakában — a tárgyalás van hivatala végképp tisztázni, hogy melyik előbb. A vadászok szerint Bajó abban a pillanatban, mikor a férj rávette magát, a nála levő revolvert Bonczosa szította, mire a férj kérésre kiállt az ajtóhoz. Erre *Sütő* is kérésre előlépett a fogóveret, de a lövők senkinek kárt nem tettek. Bajó *Sütő* is röfögte a puskáját, de *Sütő* kérésára a kezéből, torkán ragadta s a földre juttatta. A lövés a földet fúrta, a fegyver pedig összefutott az ajtóhoz, a fegyver pedig, a hit a lövés meletti talajt, masnap délelőtt kiserkedett.

A vádír által soron Bajó azt erősítette, hogy először ő rá lökött, de Bonczosa Sandor azt vallotta, hogy ő először a revolver lövést hallotta s csak aztán a vadászgyerekek szarmaztatták először őt.

Ehhez az ügyben tartották meg ma a tárgyalást az esküdtségi elnöki. A tárgyalás elnöke *Millye* Gyula kir. táblabíró volt, a vádat *Tassay* Pál kir. ügyész képviselte. Szavazókat *Karacsony* Ferenc és *Passie* Pál voltak. Az esküdtségi többsége jogosultnak alkalmat meg. Bevezették először a vádírát, a ki képezte, rövidebb nyit fekte hajta ferfija, szeméi kifejezéseinek. Az *utal* kifejtéshez, közönséges arcú asszony, a ki meg sepeket nem igen mondotta. Jelentés is adott állapotban áll a bíróság előtt.

Az elnök felvilágosította a vádírát s megkeresztelte a vádírát:

— Bűnösnek érzi magát a vádírban?
— Nem találok, feleli Bajó.

A tárgyalás elnöke *Millye* Gyula és *Borbély* János. A tárgyalás elnöke *Millye* Gyula és *Borbély* János. A tárgyalás elnöke *Millye* Gyula és *Borbély* János.

A *Ruppert-díjat* a *Königsuarter* istálló kiküldöttjeinek jutott oda s ellenfelet a *Dégenfeld* istálló kiküldöttjeiben latjuk.

Lapunk 7. és 8. oldalán részletes programot adunk jelöljeinknek felsorolásával.

HÁZASSÁG.

— *Eljegyzés.* *Schwarz* Armin, a hollandi életbiztosító társaság pestmegyei felügyelője eljegyzte *Neubrunn* Berta kisasszonyt Budapesten.

GYÁSZROVAT.

Gróf Vay Ádám, Szabolcs vármegyének 1872—1877-ig volt főispánja, valóságos belső titkos tanácsos, főrendiházi tag, a megyei szabadalvú pári elnöke 70-ik évében tegnap *Berkessen* meghalt.

KÖZGAZDASÁG.

Automobilkocsik a máv. szolgálatában.

A múlt hetekben hírt adtunk a zóna-tarifis reformjáról, melyet július 1-én kívánunk életbe léptetni. Most arról értesítik lapunkat, hogy Hegedűs Sándor kereskedelmi miniszter, mindjárt hivatalba lépté után utasította az államvasutak igazgatóságát, hogy tanulmányozza és kutassa ma módokat az eszközök, melyek alkalmazása mellett és a technika legújabb vívmányainak felhasználásával a személyforgalom oly módon volna reformálható, hogy az a nagyközönségek igényeinek a legteljesebb mértékben megfeleljen, a nélkül azonban, hogy az üzemkölségeket számbavehetőleg emelje.

E cél szem előtt tartásával igazgatóság két szakosztályt külföldi tanulmányutakra küldte, hogy az automobilkocsik gyártását és alkalmazását, valamint gyakorlati bevitelhatóságát tanulmányozza. Az eredményről jelentést jelentés érdekes és tanulságos adatokat tartalmaz. E a jelentés szolgálat impulzusul a miniszter beszédeiben az ország részében, melyben kijelentette, hogy a szomszédos személyforgalmat reformálni kívánja.

Ez a reform a módosított zónatárfával egyidejűleg lép életbe és pedig úgy, hogy automobil motorok fognak alkalmazhatni a vasúti forgalomban. Ezekkel a rendes vasúti vágányokon közlekedő automobil kocsik fognak a — remélhetőleg meg az eddigieknél is sürőbb — személyforgalmat lebonyolítani. Ezen kocsik közlekedése által az lesz érve az a cél, hogy sürűn közlekedő könnyű járművek jöjnek alkalmazásra, melyek üzemkölségei kisebbség, tehát jobban megfelelnek a szomszédos forgalom lebonyolításában álló nagy feladatnak.

A kocsik az eddigi vasúti kocsik mintájára, átjárók és oldalfojdosókkal lesznek ellátva, miáltal a menetközbeni ellenőrzés is könnyebben végezhető.

Az ellenőrzésnek egyik fővel lesz a közönség reklámlásának elkerülése, miért is minden állomás oly jelzőkkel fog ellátni, hol a jegyek automatikusan uton nyomtatnak és ellenőrzik. Ha az utas az állomáson jegyet kér, az állomás pénztáros megnyomja a gépnél megfelelő gombját, és az utas nemcsak hogy megkapja a jegyét, hanem az el is lesz utasának számlója, úgy, hogy a pénztáros külön számlázása és kimutatása ezután felesleges lesz. A visszatekintés határozott ellenőrzési eszköz lesz az, hogy a jegyek — időnként — más-más színekkel lesznek. Az utas a kocsiba csak váltott jeggyel léphet és csak a jegyek átvizsgálása után lehet be szállni. Az átvizsgálásnak használt készülék egyáltalán számláló is, mely egy oly biztos és hozzáférhetlen, mint a jegyzésgépjel, mert is a kiszolgáltatott jegyeket ellenőrző.

E fontos újítás alkalmazásával azonban különös tekintettel voltak az olcsóságra. A szomszédos forgalom az eddiginél is sokkal kevesebbet fog kerülni. Külön osztály nem lesznek. Az első fogalmi végpontja a viteldij 20 fillér, a második pedig 30 fillér lesz. A végpontok meghatározásán még most dolgoznak.

KIÁLLITÁSI ÜGYEK.

— A bajai iparkiallítás, mint az intéző körök most végleg elhatározták, a jövő hó 10-én fog megnyitni és tart június hó 24-ig. A kiállítás tudvaleg a szeptember országos gazdasági kiállítás miatt a múlt év szeptember hó 10-én halasztódott el az év június hónapjára. Eredetileg egy ideiglenes deszkapulták herakták a kiállítást, de a kultuszminiszter és ezúttal átengedte a bajai állami tanítóképző-intézet nagy épületének összes földszinti és emeleti helyiségeit, valamint a tornacsarnokot is. A kiállítás iránt már is igen élénk az érdeklődés. A szomszédos vármegyék és városokból számos ipartestület jelentette be csoportos látogatását, a kiállítás tartama alatt a szepteni és októberi iparkamara kerülte tartozó ipartestületek érkeztetel tartanak az iparosok nagygyűlésében, valamint a visztartási szabályrendelet egyöntetű megállapítás érdekében.

KERESKEDELEM ÉS TŐZSDE.

— A négyesvárosok koronajáradék ki-bocsátása. A 70 millió magyar koronajáradék kibocsátása, mely szerdán, a hó 23-án, kerül aláírásra, mint a jelek mutatják, fenséges fog sikert. Az érdeklődés — mint értesülünk — úgy idehaza, mint külföldön rendkívül élénk, a mit bizonyára részben annak tulajdoníthatni, hogy a nemzetközi pénzügyi viszonyok egy idő óta ismét napról-napra javulnak. A magyar általános hitelbánság már ma is sokan bejelentették aláírásai szándékukat s azontúl az összes fővárosi pénzügyintézeteknél és biztosító társaságoknál, valamint a vidéki nagyobb pénzügyintézeteknél az előjegyzések máris telmes összegre rúgnak. Kétségtelen, hogy a kibocsátásra kerülő összeget többszörösen túlfogják jelezni.

— A nemzetközi pénzügyi viszonyokról. A nemzetközi pénzügyi viszonyok a helyzet egy idő óta ismét észrevehetően javult. A javulás Londonból indult ki, a hol az utóbbi napokban nagy pénzügyi mozgás történt azért, mert Oroszországból nagy arányú készletek érkeztek oda, részint pedig azért, mert az angol kormány nagyobb összeget folyósított különféle kifizetések címén. A magánbankok ennek következtében alább szállt, de azért a szabad forgalomban még mindig bizonyos fokú óvatosságot tartózkodás mutatkozik, a mely tekintettel arra, hogy a pénzügyi ellenőrzés még mindig az angol banké, a melynek aránytalanként aránylag nem nagy, teljesen indokolt. Londonban úgy hiszik, hogy a pénz és a hűvége, esetleg június közepéig olcsó, aránylag olcsó marad, mert az előlegeket, melyeket a bank adott, már mind visszafizették, a hadi kölcsön májusi részlete is be van már fizetve s az angol kormány bevételei a legközelebbi hónap helen előrelátólag hetenkint legalább egy millió font sterlinggel meg fogják haladni a kiadásokat. Azonkívül Japánból és az Egyesült-Államokból aranyat várnak. Berlinben is javult a helyzet. A múlt hét elején ugyan még meglehetősen nagy volt a napi pénz utal, a kereslet mert az új kölcsönre való befizetés határideje lejárt, később azonban a kinaltaló javul meghaladta a keresletet, minek következtében a váltó-kamilláb alább szállt. Jelentékeny befolyással volt külföldről a berlini pénzügyi viszonyok kedvezőbb alakulására az, hogy a külföldi váltók árfolyama, mely heteken át rendkívül magas volt, az utóbbi napokban ismét az aranypontra alább hanyatott. A német birodalmi bank állománya legutóbbi kimutatása szerint erősödött ugyan, de azért még mindig gyenge s mintegy 5 1/2 százalékos kamattal teljes 1 1/2 százalékkal magasabb, mint a milyen váltály ilyenkor volt, előrelátólag, hogy állományát a legközelebbi hetekben gyarapítani fogja. A magánbankok Berlinben 4 1/2 %

— Ausztria Magyarország külkereskedelméről április hónapban. A hivatalos kimutatás szerint április hónapban a behozatal 132.8 millió koronát tett, vagyis 4 millióval kevesebbet, mint a múlt év megfelelő szakában, a kivitel 146.2 millió koronára rúgott, vagyis 5.6 millióval kevesebbet, mint a múlt évben. E szerint a kereskedelmi mérleg áprilisban 13.4 millió forinttal átkulcsolt a múlt évi 14.6 millió forinttal szemben. Január 1-től április 30-ig a behozatal 564.3 millió koronát tett, vagyis 20.8 millióval többet, mint a múlt év ugyanezen szakában, a kivitel pedig 570.3 millió koronára rúgott, vagyis 13 millióval kevesebbet, mint a múlt évben. E szerint a kereskedelmi mérleg a folyó év első négy hónapban 6 millió forinttal átkulcsolt a múlt évi 28.1 millió forinttal szemben.

— A magyar kereskedelmi oszarnok választmánya hazasíri *Jellinek* Henrik elnöklete alatt ma ülést tartott, a melyen a következő fontosabb ügyeket tárgyalták. A kereskedelmi miniszter leiratott intézkedést az iránt, hogy új gyárak és általában ipari vállalatok létesítésénél a nagy kereskedői osztály is, még pedig minél határozottabban részt vegyen. A választmány ennek az ügynek előkészítése, illetőleg konkrét javaslatok tétele tudomásul vették, hogy a magyar jelenlévő ipartársulatok az egyesület részéről *Klász* Ferenc elnök, *Buschner* Adolf választmányi tag és dr. *Schreyer* József titkár küldték ki, a kik is ezen bizottságban azon álláspontot foglalták el, hogy az egyesület minden

TÁVIRATOK.

Bécs, május 21. A képviselőház elnöksége közbe lép, hogy a képviselőház legközelebbi ülése június 6-án lesz. A napirend első tárgya a költségvetési provizorium.

Lex Heinze.

Berlin, május 21. A lex Heinze lekerült a napirendről. A centrum ellátott a sikertelen küzdelemről, a melyben csak a rövidbékethuzhatta. A lex Heinze napirendre tűzöttek *Ballestrem* elnök és a konzervatívok hallgattak a centrum tagjaira s nem kérdezték meg a szeniorok tanácsát, a melynek a véleményét mindig ki szokták kérni, jöhetlen nem hivatalos organuma a törvényhozó testületnek. Most, a mikor a többség beállta, hogy semmire se megy az obstrukció ellen, megint összehívta a szeniorok tanácsát.

Hosszabb vita indult meg. *Richter*, támogatva a szocialista *Singert*-t, azt indítványozta, hogy csak azokat a szakaszokat bocsássák szavazás alá, a melyek az érdekeltségülől dőlőszövegnél szólnak.

Ballestrem közvetítő indítványával állott elő, a mely szerint a művészeti és színházi paragrafusok nem alkalmazandók a valódi művészeti terén.

A centrum elengedte mind a két indítványt, de azt helyeselte, hogy már ma sem tárgyalják tovább a lex Heinze.

A híralmas értekezlet után megnyit a reichstag ülése. Általános figyelem középpontjába emelte *Ballestrem* elnök, hogy a szombaton *abbahagyott vitát ma nem folytatják*, hanem napirenden lesz a huszelen-örzösi szövegvizsgálás.

A pártok némahá elyesléssel vették tudomásul ezt a napirendet.

Berlin, május 21. A reichstag ülése közben is konferencia volt a felett, hogy *mi legyen a lex Heinzevel?* A centrum ugyanis tiltakozott az ellen, hogy a javaslat egyszerűen lekerüljön a napirendről, s azt kívánta, hogy az alapelveket vegyék fel újból, nehogy a centrum kudarcának tünjék fel ez az elintezés. Végleges megállapodásra nem jutottak a pártok, de nem lehetetlen, hogy elfogadják majd *Richter* közvetítő indítványát, a mely a lex Heinze-öt a művészetre és a színházra vonatkozó rész ki akarja rekeszteni. Holnap újabb tanácskozni fognak a pártok.

Közönség köréből.

Pártok a magyar ipart és magyar termékeket.

Magyarország leg-herbevesztett ásvány-gyógyfőirásai a gyógyít mint a drága Selters. — A 38250

Bikszádi Sztojcai Karlsbadival.

Fővártár: Weisz és Társa Budapest, Király-utca 98/b.

Közönség köréből.

Budapesti löversenyek.

— X. nap. Május 22.

Holnap befejezre kerül az eseményűs tavaszi meeting s lövnyapunk *Becse* fog felszálltatni, a hol már csütörtökön a derbinyit kezdődik.

Az utolsó napra kimagasló versenyszám nem jutott s a nevezések is gyengén zárdának, úgy hogy sportszempontból jelentőséggel a beföző nap alig bír.

Egyedül a tavaszi kísérleti löverseny lehet érdekes, a melyet rendszerint idősébb lovak szoktak megnyerni s ez holnap is valószínűleg az öregeknek szakmánya lesz, mert *Pandorati* eltekintve — a mely hírvék szerint nem is fut — a kéteveseket igen gyenge anyag fogja képviselni.

Idősébb lovakkal a *Königsuarter* istálló van leg-erősebben képviselve, mert *Antonius*, *Philister* vagy *Filatust* bajos lesz bármilykének leverni.

A *Nako-díjban* urlovakok fognak lovalogni. A bevezettek közt *Aladin* a legjobb, bár a *Geist* istálló kiküldöttjét vezedelmes ellenfeleket kell tekinteni.

A *Wetter handicapban* *avar* II és *Tablábíró* s jelölték. A választás e versenyben igen nehéz, mivel a suírok valóban mesterien vannak kiróva.

A *zárhadicapot* a tegnapi formája alapján *Corsicanak* kellene megnyernie s az alkalommal ismét *Ritka* II-vel fog összekülni, a melyet tegnap holtversenyűt.

A *nyeretlenség díjában* *Estók* felelhet meg a hozzáfűzött reményeknek, de sajnos ez a lövlet szerencsétlen temperaturnálmal bír, hogy alig lehet elindítani. Ha holnap is megismételné kitérését, úgy *Charman* rakhata le a maidenséget.

A *nyeretlenség díjában* *Estók* felelhet meg a hozzáfűzött reményeknek, de sajnos ez a lövlet szerencsétlen temperaturnálmal bír, hogy alig lehet elindítani. Ha holnap is megismételné kitérését, úgy *Charman* rakhata le a maidenséget.

Közönség köréből.

Közönség köréből.

Budapesti löversenyek.

— X. nap. Május 22.

Holnap befejezre kerül az eseményűs tavaszi meeting s lövnyapunk *Becse* fog felszálltatni, a hol már csütörtökön a derbinyit kezdődik.

Az utolsó napra kimagasló versenyszám nem jutott s a nevezések is gyengén zárdának, úgy hogy sportszempontból jelentőséggel a beföző nap alig bír.

Egyedül a tavaszi kísérleti löverseny lehet érdekes, a melyet rendszerint idősébb lovak szoktak megnyerni s ez holnap is valószínűleg az öregeknek szakmánya lesz, mert *Pandorati* eltekintve — a mely hírvék szerint nem is fut — a kéteveseket igen gyenge anyag fogja képviselni.

Idősébb lovakkal a *Königsuarter* istálló van leg-erősebben képviselve, mert *Antonius*, *Philister* vagy *Filatust* bajos lesz bármilykének leverni.

A *Nako-díjban* urlovakok fognak lovalogni. A bevezettek közt *Aladin* a legjobb, bár a *Geist* istálló kiküldöttjét vezedelmes ellenfeleket kell tekinteni.

A *Wetter handicapban* *avar* II és *Tablábíró* s jelölték. A választás e versenyben igen nehéz, mivel a suírok valóban mesterien vannak kiróva.

A *zárhadicapot* a tegnapi formája alapján *Corsicanak* kellene megnyernie s az alkalommal ismét *Ritka* II-vel fog összekülni, a melyet tegnap holtversenyűt.

A *nyeretlenség díjában* *Estók* felelhet meg a hozzáfűzött reményeknek, de sajnos ez a lövlet szerencsétlen temperaturnálmal bír, hogy alig lehet elindítani. Ha holnap is megismételné kitérését, úgy *Charman* rakhata le a maidenséget.

Közönség köréből.

Közönség köréből.

Budapesti löversenyek.

— X. nap. Május 22.

Holnap befejezre kerül az eseményűs tavaszi meeting s lövnyapunk *Becse* fog felszálltatni, a hol már csütörtökön a derbinyit kezdődik.

Az utolsó napra kimagasló versenyszám nem jutott s a nevezések is gyengén zárdának, úgy hogy sportszempontból jelentőséggel a beföző nap alig bír.

Egyedül a tavaszi kísérleti löverseny lehet érdekes, a melyet rendszerint idősébb lovak szoktak megnyerni s ez holnap is valószínűleg az öregeknek szakmánya lesz, mert *Pandorati* eltekintve — a mely hírvék szerint nem is fut — a kéteveseket igen gyenge anyag fogja képviselni.

Idősébb lovakkal a *Königsuarter* istálló van leg-erősebben képviselve, mert *Antonius*, *Philister* vagy *Filatust* bajos lesz bármilykének leverni.

A *Nako-díjban* urlovakok fognak lovalogni. A bevezettek közt *Aladin* a legjobb, bár a *Geist* istálló kiküldöttjét vezedelmes ellenfeleket kell tekinteni.

A *Wetter handicapban* *avar* II és *Tablábíró* s jelölték. A választás e versenyben igen nehéz, mivel a suírok valóban mesterien vannak kiróva.

A *zárhadicapot* a tegnapi formája alapján *Corsicanak* kellene megnyernie s az alkalommal ismét *Ritka* II-vel fog összekülni, a melyet tegnap holtversenyűt.

A *nyeretlenség díjában* *Estók* felelhet meg a hozzáfűzött reményeknek, de sajnos ez a lövlet szerencsétlen temperaturnálmal bír, hogy alig lehet elindítani. Ha holnap is megismételné kitérését, úgy *Charman* rakhata le a maidenséget.

Budapesti löversenyek.

Budapesti löversenyek.

— X. nap. Május 22.

Holnap befejezre kerül az eseményűs tavaszi meeting s lövnyapunk *Becse* fog felszálltatni, a hol már csütörtökön a derbinyit kezdődik.

Az utolsó napra kimagasló versenyszám nem jutott s a nevezések is gyengén zárdának, úgy hogy sportszempontból jelentőséggel a beföző nap alig bír.

Egyedül a tavaszi kísérleti löverseny lehet érdekes, a melyet rendszerint idősébb lovak szoktak megnyerni s ez holnap is valószínűleg az öregeknek szakmánya lesz, mert *Pandorati* eltekintve — a mely hírvék szerint nem is fut — a kéteveseket igen gyenge anyag fogja képviselni.

Idősébb lovakkal a *Königsuarter* istálló van leg-erősebben képviselve, mert *Antonius*, *Philister* vagy *Filatust* bajos lesz bármilykének leverni.

A *Nako-díjban* urlovakok fognak lovalogni. A bevezettek közt *Aladin* a legjobb, bár a *Geist* istálló kiküldöttjét vezedelmes ellenfeleket kell tekinteni.

A *Wetter handicapban* *avar* II és *Tablábíró* s jelölték. A választás e versenyben igen nehéz, mivel a suírok valóban mesterien vannak kiróva.

A *zárhadicapot* a tegnapi formája alapján *Corsicanak* kellene megnyernie s az alkalommal ismét *Ritka* II-vel fog összekülni, a melyet tegnap holtversenyűt.

A *nyeretlenség díjában* *Estók* felelhet meg a hozzáfűzött reményeknek, de sajnos ez a lövlet szerencsétlen temperaturnálmal bír, hogy alig lehet elindítani. Ha holnap is megismételné kitérését, úgy *Charman* rakhata le a maidenséget.

Budapesti löversenyek.

Budapesti löversenyek.

— X. nap. Május 22.

Holnap befejezre kerül az eseményűs tavaszi meeting s lövnyapunk *Becse* fog felszálltatni, a hol már csütörtökön a derbinyit kezdődik.

Az utolsó napra kimagasló versenyszám nem jutott s a nevezések is gyengén zárdának, úgy hogy sportszempontból jelentőséggel a beföző nap alig bír.

Egyedül a tavaszi kísérleti löverseny lehet érdekes, a melyet rendszerint idősébb lovak szoktak megnyerni s ez holnap is valószínűleg az öregeknek szakmánya lesz, mert *Pandorati* eltekintve — a mely hírvék szerint nem is fut — a kéteveseket igen gyenge anyag fogja képviselni.

Idősébb lovakkal a *Königsuarter* istálló van leg-erősebben képviselve, mert *Antonius*, *Philister* vagy *Filatust* bajos lesz bármilykének leverni.

A *Nako-díjban* urlovakok fognak lovalogni. A bevezettek közt *Aladin* a legjobb, bár a *Geist* istálló kiküldöttjét vezedelmes ellenfeleket kell tekinteni.

A *Wetter handicapban* *avar* II és *Tablábíró* s jelölték. A választás e versenyben igen nehéz, mivel a suírok valóban mesterien vannak kiróva.

A *zárhadicapot* a tegnapi formája alapján *Corsicanak* kellene megnyernie s az alkalommal ismét *Ritka* II-vel fog összekülni, a melyet tegnap holtversenyűt.

A *nyeretlenség díjában* *Estók* felelhet meg a hozzáfűzött reményeknek, de sajnos ez a lövlet szerencsétlen temperaturnálmal bír, hogy alig lehet elindítani. Ha holnap is megismételné kitérését, úgy *Charman* rakhata le a maidenséget.

Budapesti löversenyek.

Budapesti löversenyek.

— X. nap. Május 22.

Holnap befejezre kerül az eseményűs tavaszi meeting s lövnyapunk *Becse* fog felszálltatni, a hol már csütörtökön a derbinyit kezdődik.

Az utolsó napra kimagasló versenyszám nem jutott s a nevezések is gyengén zárdának, úgy hogy sportszempontból jelentőséggel a beföző nap alig bír.

Egyedül a tavaszi kísérleti löverseny lehet érdekes, a melyet rendszerint idősébb lovak szoktak megnyerni s ez holnap is valószínűleg az öregeknek szakmánya lesz, mert *Pandorati* eltekintve — a mely hírvék szerint nem is fut — a kéteveseket igen gyenge anyag fogja képviselni.

Idősébb lovakkal a *Königsuarter* istálló van leg-erősebben képviselve, mert *Antonius*, *Philister* vagy *Filatust* bajos lesz bármilykének leverni.

A *Nako-díjban* urlovakok fognak lovalogni. A bevezettek közt *Aladin* a legjobb, bár a *Geist* istálló kiküldöttjét vezedelmes ellenfeleket kell tekinteni.

A *Wetter handicapban* *avar* II és *Tablábíró* s jelölték. A választás e versenyben igen nehéz, mivel a suírok valóban mesterien vannak kiróva.

A *zárhadicapot* a tegnapi formája alapján *Corsicanak* kellene megnyernie s az alkalommal ismét *Ritka* II-vel fog összekülni, a melyet tegnap holtversenyűt.

A *nyeretlenség díjában* *Estók* felelhet meg a hozzáfűzött reményeknek, de sajnos ez a lövlet szerencsétlen temperaturnálmal bír, hogy alig lehet elindítani. Ha holnap is megismételné kitérését, úgy *Charman* rakhata le a maidenséget.

Budapesti löversenyek.

Budapesti löversenyek.

— X. nap. Május 22.

Holnap befejezre kerül az eseményűs tavaszi meeting s lövnyapunk *Becse* fog felszálltatni, a hol már csütörtökön a derbinyit kezdődik.

Az utolsó napra kimagasló versenyszám nem jutott s a nevezések is gyengén zárdának, úgy hogy sportszempontból jelentőséggel a beföző nap alig bír.

Egyedül a tavaszi kísérleti löverseny lehet érdekes, a melyet rendszerint idősébb lovak szoktak megnyerni s ez holnap is valószínűleg az öregeknek szakmánya lesz, mert *Pandorati* eltekintve — a mely hírvék szerint nem is fut — a kéteveseket igen gyenge anyag fogja képviselni.

Idősébb lovakkal a *Königsuarter* istálló van leg-erősebben képviselve, mert *Antonius*, *Philister* vagy *Filatust* bajos lesz bármilykének leverni.

A *Nako-díjban* urlovakok fognak lovalogni. A bevezettek közt *Aladin* a legjobb, bár a *Geist* istálló kiküldöttjét vezedelmes ellenfeleket kell tekinteni.

A *Wetter handicapban* *avar* II és *Tablábíró* s jelölték. A választás e versenyben igen nehéz, mivel a suírok valóban mesterien vannak kiróva.

A *zárhadicapot* a tegnapi formája alapján *Corsicanak* kellene megnyernie s az alkalommal ismét *Ritka* II-vel fog összekülni, a melyet tegnap holtversenyűt.

A *nyeretlenség díjában* *Estók* felelhet meg a hozzáfűzött reményeknek, de sajnos ez a lövlet szerencsétlen temperaturnálmal bír, hogy alig lehet elindítani. Ha holnap is megismételné kitérését, úgy *Charman* rakhata le a maidenséget.

Budapesti löversenyek.

Budapesti löversenyek.

— X. nap. Május 22.

Holnap befejezre kerül az eseményűs tavaszi meeting s lövnyapunk *Becse* fog felszálltatni, a hol már csütörtökön a derbinyit kezdődik.

Az utolsó napra kimagasló versenyszám nem jutott s a nevezések is gyengén zárdának, úgy hogy sportszempontból jelentőséggel a beföző nap alig bír.

Egyedül a tavaszi kísérleti löverseny lehet érdekes, a melyet rendszerint idősébb lovak szoktak megnyerni s ez holnap is valószínűleg az öregeknek szakmánya lesz, mert *Pandorati* eltekintve — a mely hírvék szerint nem is fut — a kéteveseket igen gyenge anyag fogja képviselni.

Idősébb lovakkal a *Königsuarter* istálló van leg-erősebben képviselve, mert *Antonius*, *Philister* vagy *Filatust* bajos lesz bármilykének leverni.

A *Nako-díjban* urlovakok fognak lovalogni. A bevezettek közt *Aladin* a legjobb, bár a *Geist* istálló kiküldöttjét vezedelmes ellenfeleket kell tekinteni.

A *Wetter handicapban* *avar* II és *Tablábíró* s jelölték. A választás e versenyben igen nehéz, mivel a suírok valóban mesterien vannak kiróva.

A *zárhadicapot* a tegnapi formája alapján *Corsicanak* kellene megnyernie s az alkalommal ismét *Ritka* II-vel fog összekülni, a melyet tegnap holtversenyűt.

A *nyeretlenség díjában* *Estók* felelhet meg a hozzáfűzött reményeknek, de sajnos ez a lövlet szerencsétlen temperaturnálmal bír, hogy alig lehet elindítani. Ha holnap is megismételné kitérését, úgy *Charman* rakhata le a maidenséget.

Budapesti löversenyek.

Budapesti löversenyek.

— X. nap. Május 22.

Holnap befejezre kerül az eseményűs tavaszi meeting s lövnyapunk *Becse* fog felszálltatni, a hol már csütörtökön a derbinyit kezdődik.

Az utolsó napra kimagasló versenyszám nem jutott s a nevezések is gyengén zárdának, úgy hogy sportszempontból jelentőséggel a beföző nap alig bír.

Egyedül a tavaszi kísérleti löverseny lehet érdekes, a melyet rendszerint idősébb lovak szoktak megnyerni s ez holnap is valószínűleg az öregeknek szakmánya lesz, mert *Pandorati* eltekintve — a mely hírvék szerint nem is fut — a kéteveseket igen gyenge anyag fogja képviselni.

Idősébb lovakkal a *Königsuarter* istálló van leg-erősebben képviselve, mert *Antonius*, *Philister* vagy *Filatust* bajos lesz bármilykének leverni.

A *Nako-díjban* urlovakok fognak lovalogni. A bevezettek közt *Aladin* a legjobb, bár a *Geist* istálló kiküldöttjét vezedelmes ellenfeleket kell tekinteni.

A *Wetter handicapban* *avar* II és *Tablábíró* s jelölték. A választás e versenyben igen nehéz, mivel a suírok valóban mesterien vannak kiróva.

A *zárhadicapot* a tegnapi formája alapján *Corsicanak* kellene megnyernie s az alkalommal ismét *Ritka* II-vel fog összekülni, a melyet tegnap holtversenyűt.

A *nyeretlenség díjában* *Estók* felelhet meg a hozzáfűzött reményeknek, de sajnos ez a lövlet szerencsétlen temperaturnálmal bír, hogy alig lehet elindítani. Ha holnap is megismételné kitérését, úgy *Charman* rakhata le a maidenséget.

Budapesti löversenyek.

Budapesti löversenyek.

— X. nap. Május 22.

Holnap befejezre kerül az eseményűs tavaszi meeting s lövnyapunk *Becse* fog felszálltatni, a hol már csütörtökön a derbinyit kezdődik.

Az utolsó napra kimagasló versenyszám nem jutott s a nevezések is gyengén zárdának, úgy hogy sportszempontból jelentőséggel a beföző nap alig bír.

Egyedül a tavaszi kísérleti löverseny lehet érdekes, a melyet rendszerint idősébb lovak szoktak megnyerni s ez holnap is valószínűleg az öregeknek szakmánya lesz, mert *Pandorati* eltekintve — a mely hírvék szerint nem is fut — a kéteveseket igen gyenge anyag fogja képviselni.

Idősébb lovakkal a *Königsuarter* istálló van leg-erősebben képviselve, mert *Antonius*, *Philister* vagy *Filatust* bajos lesz bármilykének leverni.

A *Nako-díjban* urlovakok fognak lovalogni. A bevezettek közt *Aladin* a legjobb, bár a *Geist* istálló kiküldöttjét vezedelmes ellenfeleket kell tekinteni.

A *Wetter handicapban* *avar* II és *Tablábíró* s jelölték. A választás e versenyben igen nehéz, mivel a suírok valóban mesterien vannak kiróva.

A *zárhadicapot* a tegnapi formája alapján *Corsicanak* kellene megnyernie s az alkalommal ismét *Ritka* II-vel fog összekülni, a melyet tegnap holtversenyűt.

A *nyeretlenség díjában* *Estók* felelhet meg a hozzáfűzött reményeknek, de sajnos ez a lövlet szerencsétlen

A budapesti aru- és értéktőzsde hivatalos árjegyzése 1900. május 21.

I. Áru- és értéktőzsde. Vizallas reggel 7 órakor 366 em. Hőmérő reggel 7 órakor + 10 C. Légnyerő reg. 7. 6. 773 m/m.

A) Árú-tőzsde. I. Gabonaművek - Arak koronázékban. Kész ár.

Table with columns for various grain types (Rosa, Tengeri, Zab, Kap-repeza) and their prices per unit.

b) Hataldórsó. Hataldórsó koronák.

Table listing various types of flour (Rosa, Tengeri, Zab, Kap-repeza) and their prices.

II. Leszámloló arcfolyamok. III. Különféle termények.

Table listing various commodities like oil, sugar, and other goods with their respective prices.

B) Értéktőzsde. I. Államadosság.

Table listing government bonds and other securities with their prices.

Értékpapírok. II. Más kölcsönök.

Table listing various types of bonds and loans.

III. Zárjegyzékek és kölcsönök. IV. Zárjegyzékek és kölcsönök.

Table listing various types of certificates and loans.

V. Takarékpénztárak részvényei. VI. Takarékpénztárak részvényei.

Table listing shares of various savings banks.

VII. Birtokos-társaságok részvényei. VIII. Birtokos-társaságok részvényei.

Table listing shares of various landowner associations.

IX. Bányák és fémgyárak részvényei. X. Bányák és fémgyárak részvényei.

Table listing shares of various mines and metal works.

XI. Könyvtársulatok részvényei. XII. Könyvtársulatok részvényei.

Table listing shares of various library societies.

Értékpapírok. XIII. Értékpapírok.

Table listing various types of securities and bonds.

XIV. Szerelek. XV. Szerelek.

Table listing various types of shares and securities.

XVI. Váltók arcfolyama (líra). XVII. Váltók arcfolyama (líra).

Table listing exchange rates for various currencies.

Leszámloló arcfolyamok május 18-áról. XVIII. Leszámloló arcfolyamok május 18-áról.

Table listing exchange rates for various currencies as of May 18th.

Advertisement for 'Kartyajátékok' (Card Games) and 'Való' (Real) cards, including a list of games and prices.

Advertisement for 'A JÓ GAZDA KÖNYVTÁRA' (The Good Farmer's Library), listing various books and their prices.

Advertisement for 'BUDAPESTI TAVASZI VERSENYEK' (Budapest Spring Races), listing various horse races and their details.

Advertisement for 'Dr. GARAI ANTAL' (Dr. Garai Antal), a medical professional, listing his services and contact information.

Advertisement for 'MOHÁCS UTÁN' (After Mohács), a historical drama by Bartók Lajos and Papp Henrik.

Advertisement for 'LAMPÉL ROBERT (Wodianer F. és Fia)' (Lampel Robert), a publisher, listing various books and their prices.

KIS HIRDETESEK

Ezen hirdetői rovatban minden szöveg... TELEFON 5166.

Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válasza szükséges levelelveleg vagy levelezőlap beküldeték és a hirdetés alatt airo száma közöljük.

Kis hirdetések... Budapest, V. ker. Rákóczi-utca 8. sz. és a következő... Burger Vilmosné...

Kiadóhivatalt üzenet... Tudókönyveknél csak... Eladás... Olcsó bérház...

Alkalmazást keres... Mosás... Lakás és berlet... Csinosan burtozott...

Balaton-Lellén... Különféle... Budapesti kávé-magazin... KÁVÉ...

Fa-pipák... Elvesztett... PÉNZ... Hirdetmény...

Olasz nyári lakás... Kertek... Tökepenészek... Ehe der Zukunft...

FARKAS JOZSEF... Zagyvánd...

Mai számon... Veszélyes... Erdélyi... A delegáció...

Hotter alategészségi készítményei... Hotter-féle Training-fluid... Hotter-féle Absorbinol...

Hotter sertéspara... Agril táspar... A természetes meleg...

Szliács aczélfürdő... Legbővebb vastartalmú... Idény május 15-től szept. 30-ig.

PÖSTMEZ... ISZAPFÜRDŐ... Budapest, V. ker. Rákóczi-utca 8. sz.

LUCSKY vasas... Liptómezőben... Szénsavas 22° C. meleg...

Bruchsteiner és Társa... Budapest, VI. ker. Podmaniczky-utca 45. sz.

Kwizda Ferencz János... LINIMENT GENEAU... Kiváló üdítőital és gyógycycloka szolgálat.

GOLIÁT MALÁTA SÖR... Kiváló üdítőital és gyógycycloka szolgálat.

Tavaszi és nyári idény... Valódi brünni szövetek... Siegel-Imhof Brünneben.

Üzlet-áthelyezés... DORMAN ÁRMIN FIA M. asztalosmester.

Magyar Leszámitoló és Pénzváltóbank... 4%-os magyar koronajáradéknak.

Pályázati hirdetés... A budapesti kir. zálogház elzajaira emelendő épületek...

A Központi Váltóüzlet Részv.-társaság... új 4%-os magyar koronajáradékra bejelentéseket.

Árlejtsési hirdetmény... A nagyméltóságú földmívelésügyi m. kir. miniszter ur 1900. évi április hó 26-án 27810. sz. a kelt magas rendeletével az Ujvidék sz k város mentén építendő partbiztosítás, illetoleg rakodopart érdekében.

M. kir. folyammérnöki hivatal... Ujvidék, 1900. évi május hó 9-én.

M. kir. folyammérnöki hivatal... Ujvidék, 1900. évi május hó 9-én.

HÉVIZI GYÓGYFÜRDŐ... Keszthely vasuti állomás. Kénes Héviz (megnyitás május 1-től szeptember végéig) iszapkaraván.

Magyar Leszámitoló és Pénzváltóbank... 4%-os magyar koronajáradéknak.

Pályázati hirdetés... A budapesti kir. zálogház elzajaira emelendő épületek...

A Központi Váltóüzlet Részv.-társaság... új 4%-os magyar koronajáradékra bejelentéseket.

Árlejtsési hirdetmény... A nagyméltóságú földmívelésügyi m. kir. miniszter ur 1900. évi április hó 26-án 27810. sz. a kelt magas rendeletével az Ujvidék sz k város mentén építendő partbiztosítás, illetoleg rakodopart érdekében.

M. kir. folyammérnöki hivatal... Ujvidék, 1900. évi május hó 9-én.

M. kir. folyammérnöki hivatal... Ujvidék, 1900. évi május hó 9-én.

M. kir. folyammérnöki hivatal... Ujvidék, 1900. évi május hó 9-én.

Table with 2 columns: Race name and details. Includes entries like '1. Mr. Black 36 pk Fragile Jack o' Lantern-Fraga'.

Table with 2 columns: Race name and details. Includes entries like '1. Gr. Degenfeld I. 26 pm Gay Lord Guza Orwell-Barbara'.

Table with 2 columns: Race name and details. Includes entries like '1. Biskovics Elemér sk Roszaller Guza-La Rousseotte'.

Table with 2 columns: Race name and details. Includes entries like '1. Biskovics Elemér sk Roszaller Guza-La Rousseotte'.

Table with 2 columns: Race name and details. Includes entries like '1. Biskovics Elemér sk Roszaller Guza-La Rousseotte'.

Table with 2 columns: Race name and details. Includes entries like '1. Biskovics Elemér sk Roszaller Guza-La Rousseotte'.

Table with 2 columns: Race name and details. Includes entries like '1. Biskovics Elemér sk Roszaller Guza-La Rousseotte'.

Table with 2 columns: Race name and details. Includes entries like '1. Biskovics Elemér sk Roszaller Guza-La Rousseotte'.

Table with 2 columns: Race name and details. Includes entries like '1. Gr. Degenfeld I. 26 pm Gay Lord Guza Orwell-Barbara'.

Table with 2 columns: Race name and details. Includes entries like '1. Gr. Degenfeld I. 26 pm Gay Lord Guza Orwell-Barbara'.

Table with 2 columns: Race name and details. Includes entries like '1. Gr. Degenfeld I. 26 pm Gay Lord Guza Orwell-Barbara'.

Table with 2 columns: Race name and details. Includes entries like '1. Gr. Degenfeld I. 26 pm Gay Lord Guza Orwell-Barbara'.

Table with 2 columns: Race name and details. Includes entries like '1. Gr. Degenfeld I. 26 pm Gay Lord Guza Orwell-Barbara'.

Table with 2 columns: Race name and details. Includes entries like '1. Gr. Degenfeld I. 26 pm Gay Lord Guza Orwell-Barbara'.

Table with 2 columns: Race name and details. Includes entries like '1. Gr. Degenfeld I. 26 pm Gay Lord Guza Orwell-Barbara'.

Table with 2 columns: Race name and details. Includes entries like '1. Gr. Degenfeld I. 26 pm Gay Lord Guza Orwell-Barbara'.

Table with 2 columns: Race name and details. Includes entries like '1. Biskovics Elemér sk Roszaller Guza-La Rousseotte'.

Table with 2 columns: Race name and details. Includes entries like '1. Biskovics Elemér sk Roszaller Guza-La Rousseotte'.

Table with 2 columns: Race name and details. Includes entries like '1. Biskovics Elemér sk Roszaller Guza-La Rousseotte'.

Table with 2 columns: Race name and details. Includes entries like '1. Biskovics Elemér sk Roszaller Guza-La Rousseotte'.

Table with 2 columns: Race name and details. Includes entries like '1. Biskovics Elemér sk Roszaller Guza-La Rousseotte'.

Table with 2 columns: Race name and details. Includes entries like '1. Biskovics Elemér sk Roszaller Guza-La Rousseotte'.

Table with 2 columns: Race name and details. Includes entries like '1. Biskovics Elemér sk Roszaller Guza-La Rousseotte'.

Table with 2 columns: Race name and details. Includes entries like '1. Biskovics Elemér sk Roszaller Guza-La Rousseotte'.